

HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 26.09.2023

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 26.09.2023,

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia,

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei **Contor Tamara** privind demararea procedurilor de selecție a unui auditor independent extern în vederea auditării situațiilor financiare anuale. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui lect.univ.dr. **Șimon Sorin** privind modificarea *Planului de învățământ* pentru anul III de studiu, 2023-2024, specializarea *Educație Fizică și Sportivă*.

HOTĂRĂREA NR. 3. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind statele de funcții ale Departamentelor didactice și numărul formațiilor de studii care vor funcționa în anul universitar 2023-2024, pe cicluri de studii universitare, programe de studii, forme de învățământ și ani de studiu.

HOTĂRĂREA NR. 4. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind următoarele:

- taxele de studii pentru anul universitar 2023-2024, pentru toți anii de studii, pentru cetățenii români, cetățenii din țările UE/SEE/CE, români de pretutindeni, cetățenii străini din state terțe UE/SEE/CE, care parcurg în regim cu taxă studiile universitare de licență, masterat, doctorat, anul pregătitor de învățare a limbii române sau programul de pregătire psihopedagogică.
- taxele administrative și tarifele aplicate în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, în anul universitar 2023-2024.

HOTĂRĂREA NR. 5. Se aprobă redistribuirea locurilor finanțate de la bugetul de stat, în anul universitar 2023-2024. (Anexa 2)

HOTĂRĂREA NR. 6. Se avizează și se transmite spre aprobare Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** privind listele nominale cuprinzând cadrele didactice care vor desfășura activități didactice în regim de plata cu ora, în anul universitar 2023-2024, cuprinse în posturile vacante din statele de funcții.

HOTĂRĂREA NR. 7. Se avizează și se transmit spre aprobare Senatului referatele dlui prof.univ.dr. **Gligor Mihai** privind următoarele:

- statele de funcții ale Școlilor Doctorale din cadrul IOSUD UAB
- cererile la plata cu ora pentru cadrele didactice din IOSUD-UAB pentru anul universitar 2023-2024, care se regăsesc în statele de funcții ale Școlilor Doctorale
- activitățile normate în statele de funcții ale Școlilor Doctorale la plata cu ora

HOTĂRÂREA NR. 8. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind transformarea postului vacant de Funcționar (M) COR 441106 – poz. 159 din cadrul Serviciului Bibliotecă în post vacant de *Secretar instituție de învățământ debutant (SSD)* COR 235901 și transferul acestuia la *Centrul de Managementul Calității și Strategie Instituțională* și demararea procedurii de ocupare a acestuia.

HOTĂRÂREA NR. 9. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Tudorașcu Miruna** privind transformarea postului vacant de Inginer-topografie COR 216504 – poz. 201 din cadrul Centrului de Cercetări Topografice al Facultății de Informatică și Inginerie în post vacant de *Laborant în învățământ debutant (SSD)* COR 235906 și transferul acestuia la *Facultatea de Drept și Științe Sociale*.

HOTĂRÂREA NR. 10. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind demararea procedurilor pentru scoaterea la concurs, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de *Șofer I – poz.23, COR 832204*, din cadrul *Serviciului Tehnic și de Investiții*.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: ec. Dragomir Cosmin
Membrii: Dreghiciu Nicolae Radu
Cetină Cristian
Supleant: Lipovan Florin
Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: prof. univ. dr. Panaite Ovidiu
Membrii: Solyom Ana Ionela
Șerdean Ioan
Supleant: Florea Liviu Andrei
Secretar: Muntean Luminița

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind demararea procedurilor pentru scoaterea la concurs, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de *Administrator financiar II (S) – poz.20, COR 263111*, din cadrul *Serviciului Tehnic și de Investiții*.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: ec. Dragomir Cosmin
Membrii: Bembea Raluca
Lipovan Corina
Supleant: Solyom Ana Ionela
Secretar: Muntean Luminița

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: prof. univ. dr. Panaite Ovidiu
Membrii: Contor Tamara
Chirilă Gianina
Supleant: Țîbea Ioana
Secretar: Muntean Luminița

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui **Dragomir Cosmin** privind demararea procedurilor pentru scoaterea la concurs, pe perioadă nedeterminată, a postului vacant de *Muncitor calificat I- Zugrav – poz.31, COR 713102*, din cadrul *Serviciului Tehnic și de Investiții*.

Comisiile vor avea următoarea componență:

Comisia de concurs:

Președinte: ec. Dragomir Cosmin
Membrii: Dreghiciu Nicolae Radu
Muntean George Marian
Supleant: Țili Ilie
Secretar: Suciu Dan Cristian

Comisia de soluționare a contestațiilor:

Președinte: prof. univ. dr. Panaite Ovidiu

Membrii: Solyom Ana Ionela

Lipovan Corina

Supleant: Mărginean Gheorghe

Secretar: Suciu Dan Cristian

HOTĂRÂREA NR. 13. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Buțiu Călina** privind standardele necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior pentru posturile de Lector și Asistent, Comisia 20 – Comisia de medicină.

HOTĂRÂREA NR. 14. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind standardele necesare și obligatorii pentru conferirea titlurilor didactice din învățământul superior și a gradelor profesionale de cercetare dezvoltare, Comisia 35 - Comisia de artele spectacolului.

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Dragolea Larisa** privind angajarea unei persoane în cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0493, cu contract individual de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă acordarea unei creșteri salariale diferențiate plătită exclusiv din veniturile proprii ale Universității, unei persoane din cadrul Facultății de Științe Economice, care a îndeplinit atribuții suplimentare față de cele din fișa postului, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Cîmpean Claudia** referitor la *Regulamentul privind cazarea, organizarea și funcționarea căminelor studențești* (revizie).

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Kadar Manuella** privind achiziționarea unui panou temporar pentru publicitatea proiectului „*UAB: Dezvoltare de competențe și infrastructură pentru transformare digitală*”. (Anexa 3)

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Cîmpan Diana** privind multiplicarea în cadrul Biroului Tipografie a materialelor de prezentare a UAB.

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. **Jan Nicolae** privind plata comisiilor de îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a doctoranzilor, conform documentului anexat.

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei **Cîmpean Claudia** privind studenții care beneficiază de reduceri și gratuități de cazare în căminele studențești pentru anul universitar 2023-2024, conform listelor anexate.

HOTĂRÂREA NR. 22. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind recondiționarea/refacerea sistemului căilor de acces din cadrul UAB. (Anexa 4)

HOTĂRÂREA NR. 23. Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona** privind majorarea manoperei aplicabile tipăriturilor efectuate în cadrul Biroului Tipografie. (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 24. Se avizează și se transmite Senatului propunerea de alocare pentru anul universitar 2023-2024 a resurselor umane (pe baza statelor de funcții), materiale (conform dotărilor existente) și financiare (existente conform bugetului) pentru desfășurarea activității programelor de studii universitare de licență, master și doctorat, cu respectarea prevederilor legale și interne în domeniu, cât și a standardelor de specialitate ARACIS.

HOTĂRÂREA NR. 25. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa Gorjanu Cosmin** privind calendarul desfășurării concursului pentru acordarea burselor de performanță științifică pentru studenți, în perioada octombrie-decembrie 2023, cu derularea contractelor în perioada ianuarie-iunie 2024, conform Regulamentului privind acordarea burselor de performanță științifică.

HOTĂRÂREA NR. 26. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind aprobarea susținerii de activități didactice, în calitate de cadru didactic asociat, la Universitatea Tehnică din Cluj Napoca, Departamentul de Teologie Ortodoxă Baia-Mare, în sem. I al anului universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 27. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind aprobarea susținerii de activități didactice, în calitate de cadru didactic asociat, la Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad, în sem. II al anului universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 28. Se avizează și se transmite Senatului cererea dlui prof.univ.dr. **Jurcan Ioan Emil** privind aprobarea susținerii de activități didactice, în calitate de cadru didactic asociat, la Universitatea „Babes-Bolyai” din Cluj Napoca, Facultatea de Teologie Ortodoxă, în sem. I al anului universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 29. Se aprobă cererea dlui conf.univ.dr. **Simionescu Dorin Mircea** privind plata taxei privind susținerea examenului de abilitare în cadrul Academiei Naționale de Muzică „Gheorghe Dima” din Cluj Napoca. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 30. Se aprobă demararea procedurilor de închiriere *Bazei Sportive Drâmbar* în scopul desfășurării de activități sportive de către studenții și sportivii Universității, pe o perioadă de 10 luni. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 31. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui lect.univ.dr. **Corcheș Mihai** privind elaborarea *Procedurii operaționale PO – AVERTIZOR – 01 privind protecția avertizorilor în interes public la nivelul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRÂREA NR. 32. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei **Contor Tamara** privind termenele de plată a tranșelor taxelor de studii pentru studenții din anii superiori.

HOTĂRÂREA NR. 33. Se aprobă înlocuirea dnei *Câmpean Daniela* din calitatea de persoană responsabilă cu implementarea prevederilor legale referitoare la depunerea și transmiterea *Declarațiilor de avere și interese în UAB* cu doamna *Chirilă Gianina*.

HOTĂRÂREA NR. 34. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. **Aldea Mihaela** privind prelungirea cu 12 luni a contractului individual de muncă al dnei *Daniela Nagy-Onița*, angajată pe postul de asistent, perioadă determinată, poziția 24, din statul de funcții al Departamentului de Informatică, Matematică și Electronică.

HOTĂRÂREA NR. 35. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Maican Silvia** privind demararea procedurilor de evaluare periodică a următoarelor programe de studii universitare de masterat: *Administrarea afacerilor în comerț, turism și servicii; Administrarea dezvoltării regionale durabile; Administrarea afacerilor în limba engleză – Domeniul Administrarea Afacerilor; Marketing și promovarea vânzărilor - Domeniul Marketing.*

HOTĂRÂREA NR. 36. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. **Cioca Ionela** privind demararea procedurilor de evaluare periodică a următoarelor programe de studii universitare de masterat: *Sistemul informațional contabil în asistarea deciziilor manageriale, Auditul și controlul agenților economici – Domeniul Contabilitate; Fiscalitate și management financiar, Bănci, asigurări și piețe financiare – Domeniul Finanțe.*

HOTĂRÂREA NR. 37. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. **Aldea Mihaela** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de masterat *Programare avansată și baze de date* - Domeniul Informatică, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 38. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei lect.univ.dr. **Aldea Mihaela** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de licență *Electronică aplicată* - Domeniul Inginerie electronică, telecomunicații și tehnologie informațională, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 39. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Begov Ungur Andreea** privind demararea procedurilor de evaluare periodică pentru programul de studii universitare de masterat *Sisteme informaționale cadastrale și management imobiliar*- Domeniul Inginerie Geodezică, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 40. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind demararea procedurilor de evaluare periodică a următoarelor programe de studii universitare de masterat *Teologie comparată și Mediere interculturală și interreligioasă* - Domeniul Teologie, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 41. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Himcinschi Mihai** privind demararea procedurilor de înființare a unui program de studii universitare de masterat *Artă Sacră – Mozaic*, domeniul Arte Vizuale, precum și componența comisiei de lucru.

HOTĂRÂREA NR. 42. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 8)

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz**

**Oficiul Juridic
Sanda Tomuța**

**Secretar șef UAB
Carmen Pancu**